
 
Izveštaj o predavanju Od Pupina do Nobela: moj istraživački pohod - 

Magdalena Marković, Uppsala Univerzitet 

 
 
 
U petak, 21.12.2018. godine, u malom amfiteatru održano je predavanje koleginice 
Magdalene Marković, doktoranta na Uppsala univerzitetu u Švedskoj, Od Pupina do 
Nobela: moj istraživački pohod. 
 
Predavanje je održano u okviru Novogodišnjeg druženja studenata sa Katedre za 
naftu i gas. Pored studenata sa Katedre, svoju zainteresovanost za ovu temu 

pokazali su i studenti drugih studijskih programa Fakulteta, što ukazuje na 
potrebu za ćešćim organizovanjem različitih edukativnih sardžaja. 
 
Predavač Magdalena Marković je već godinu dana Doktorand na Departmanu za 
geonauke na Uppsala Univerzitetu u Švedskoj. Fokus njenog trenutnog istraživanja 
je reflektivna seizmika u istraživanju mineralnih sirovina. Član je tima projekta 
Smart Exploration, finansiranog u okviru programa Horizon 2020. 
 
Osnovne i master studije završila je sa izuzetnim prosekom na Departmanu za 
geofiziku Rudarsko-geološkog fakulteta, Univerziteta u Beogradu. Tokom studija u 
Srbiji angažovala se u studentskim sekcijama, naročito u Asocijaciji Geofizičara i 
Ekologa Srbije (AGES), gde je aktivna i danas, kao predstavnik Asocijacije za Evropu.  
 
Oduvek je želela da inspiriše mlade ljude da se bave istraživačkim radom, te je njen 
san da ostvari profesorski poziv. Sa tom namerom je i održala dvočasovno 
predavanje na našem Fakultetu, gde je iznela svoje poglede na razna pitanja koja 
sebi postavlja svaki ambiciozniji student: Kako pronaći sebe i postaviti svoje ciljeve? 
Šta je potrebno kako bismo ostvarili naše ideje i zamisli? Koliko je važno neprestano 
širenje vidika? Da li je korisno sarađivati sa inostranim institucijama?  
 
Na taj način otvorila je diskusiju i pokušala da razbije predrasude budućim mladim 
istraživačima i profesionalcima. Da je u tome uspela, videlo se već na kraju 
predavanja, kada su studenti izrazili želju da nastavimo diskusiju i pričamo o 
eventualnoj saradnji između Tehničkog fakulteta Mihajlo Pupin i Departmana za 
Nauke o Zemlji Uppsala Univerziteta. To je bio pravi razlog da se premestimo u 

učionicu 37, tzv. Energija znanja, i tako informišemo koleginicu o saradnji Katedre 
za naftu i gas sa NISom. Diskusija i druženje su se nastavili još oko sat ipo. 
 
Studenti su izuzetno zadovoljni i zainteresovani za sve dodatne neformalne vidove 
edukacije. Zbog toga treba razmisliti, između ostalog, o inicijativi da Novogodišnje 
druženje studenata sa Katedre za naftu i gas postane tradicionalna manifestacija. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
U Zrenjaninu,       Podnosilac: 
 
24.12.2018.        dr Snežana Komatina 
 


